
                                                
       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE    28   DE    JULIO  
2022

8:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.- Propuesta de  la Alcaldesa-Presidenta sobre designación de Concejal instructor y
Secretario del expediente de Honores y distinciones para la concesión de Título de Hijo
Predilecto  de  la  Ciudad,  al  Guitarrista  D.  Antonio  Piñana  Calderón. Dictamen
Comisión Hacienda e Interior.

2º.-  Propuesta de la Alcaldesa-Presidenta sobre aprobación inicial de la  modificación
de  los  Estatutos  del  Consorcio  Administrativo  La  Manga  Consorcio.  Dictamen
Comisión Hacienda e Interior.

3º.-  Propuesta  de  la  Concejal  del  Área  de  Educación,  Empleo  y  Empresa,  sobre
aprobación  inicial  de  la  modificación  de  los  Estatutos  del  Organismo  Autónomo
Agencia  de  Desarrollo  Local  y  Empleo  del  Ayuntamiento  de  Cartagena,  como
consecuencia  de  la  subrogación por  acuerdo colectivo  del  personal  laborar  de los
Organismos  Autónomos  del  Ayuntamiento  de  Cartagena.  Dictamen  Comisión
Hacienda e Interior.

4º.- Propuesta de la Concejal del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e Interior, en
relación con la Modificación del Presupuesto de 2022. Dictamen Comisión Hacienda e
Interior.

5º.- Propuesta de la Concejal del Área del Litoral, sobre aprobación definitiva de la
Ordenanza de uso y aprovechamiento de las Playas e Instalaciones Temporales en
Playas en el término municipal de Cartagena. Dictamen Comisión Infraestructuras.
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II.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.- Dación de cuenta  de  Informe de Intervención relativo a la fiscalización de la
aportación recibida por los Grupos Políticos Municipales correspondientes al año 2021. 

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

2.1.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Empresa municipal comercializadora de energía” 

2.2. Moción que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Cese del Concejal de Seguridad Ciudadana, Vía Pública y Festejos, D. Juan
Pedro Torralba” 

2.3. Moción  que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Ampliación FEVE”.

2.4. Moción  que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Ruta turística de la sublevación Cantonal” 

2.5.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Ubicación del CATE”

2.6. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Mal  estado  de  conservación  del  Panteón  de  Manuel  Picó  y  Juan
Crespo” 

2.7.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Fuentes de agua filtrada” 

2.8. Moción que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Vox, sobre “Licitación publicidad en Cartagena” 

2.9. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Problemas de accesibilidad en Cabo de Palos' 

2.10.  Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Mantenimiento en el campo Sánchez Luengo en El Algar”

2.11. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Salinas de Marchamalo” 
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2.12. Moción que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Declaración del nuevo puerto de El Gorguel como proyecto de interés nacional” 

2.13. Moción que presenta Álvaro Valdesueiro Correa, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Estado del Barrio José María Lapuerta” 

2.14. Moción que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Ordenanza de protección de arbolado urbano”

2.15. Moción que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Mejoras en la operatividad de varias lineas de autobús urbano” 

2.16. Moción que presenta José López Martínez, Concejal-Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Consulta ciudadana”

2.17. Moción que presenta Álvaro Valdesueiro Correa, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “La Mar de Músicas” 

2.18. Moción que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Pruebas diagnósticas en el Área de Salud II” 

2.19.  Moción  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Plagas en arbolado del Casco Urbano”

2.20. Moción que presenta Álvaro Valdesueiro Correa, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Aspersores”

2.21.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Corrupción en el CEEIC” 

2.22.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Ciudad de la Justicia” 

2.23. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Cartagena  municipio  libre  de  Gas  en
2035”.

2.24. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  “Por un  servicio  público  y  permanente  de
prevención y extinción de incendios forestales”. 

3.- PREGUNTAS

3.1.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Emisario Cabo de Palos”. 

3.2.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Parada de taxi” 
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3.3. Pregunta que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
VOX, sobre “Antiguo Hospital Naval como posible CETI” 

3.4.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Incidencias en calle Picos de Europa de Nueva Cartagena” 

3.5. Pregunta  que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Recurso de casación Monasterio de San Ginés de La Jara” 

3.6.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Estado del expediente relativo al Grupo Folklórico Ciudad de Cartagena
de La Palma como Bien de Interés Cultural” 

3.7.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Plan sombra” 

3.8.  Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Firme en calle vía Favencia de Torreciega” 

3.9.  Pregunta  que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Carril bici en la calle Juan Fernández” 

3.10. Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Compensación de impuestos municipales en base al  convenio con la S.E.P.E.S.
sobre el Polígono de Los Camachos” 

3.11. Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Desaparición de la linterna del Muelle de la Azohía” 

3.12. Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Mercadillo de Las Tejeras” 

3.13. Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Reubicación de los puestos del mercadillo de Cabo de Palos” 

3.14. Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Revisión de la red de pluviales en el entorno del Teatro Romano y la calle Osario” 

3.15.  Pregunta  que  presenta  Maria  del  Pilar  García  Sánchez,  Concejal  del  Grupo
Municipal VOX, sobre “Manteros en las calles” 

3.16. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Incendios en Villa Calamari” 

3.17. Pregunta  que presenta Álvaro Valdesueiro Correa, Concejal del Grupo  Municipal
MC Cartagena, sobre “Escuela de música de Pozo Estrecho”

3.18. Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
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Cartagena, sobre “Huerto de Cándido en La Palma” 

3.19.  Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Pasarela” 

3.20.  Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Rotura del vallado del Bien Inventariado Estación de Telegrafía de
Cabo de Palos” 

3.21. Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Ingreso del canon del servicio de aguas y alcantarillado” 

3.22. Pregunta que presenta  Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  del Grupo Municipal Vox,
sobre “Volumen de agua a facturar por la cuota de alcantarillado” 

3.23. Pregunta  que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “Mercado del Albujón”

3.24. Pregunta  que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo  Municipal MC
Cartagena, sobre “EDAR de Cabezo Beaza” 

4.- RUEGOS

4.1.  Ruego  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Accesibilidad en calle Casino” 
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